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MINISTER VAN NEDERLANDSE CULTUUR
EN VLAAMSE AANGELEGENHEDEN

Vraag  nr. 30
van de heer W. KUIJPERS
van 8 maart 1973.

De hoeve «  De 1100 Maagden »  te Hoegaarden -
Maatregelen ter klassering.
Graag vestigen wij de aandacht van de heer Minister op
de sterk vervallen toestand van sommige delen van de
enige hoeve « De 1100 Maagden » aan de Aoek van de
Pastorij- en Tommestraat te Hoegaarden. Zij was een
voormalig refugium en werd gebouwd in 1748.
Het poortgebouw dreigt scheef getrokken te worden
door de elektriciteitshoekmast en de omgeving is sterk
verwaarloosd. Naar ik meen werd de klassering hiervan
reeds aangevraagd vóór vele maanden.
Graag vernam ik van de heer Minister, via het Bulletin
van Vragen en Antwoorden, of de eigenaar van dit
unieke pand hiervan op de hoogte werd gesteld en in
welk stadium de klasseringsprocedure gevorderd is ?

Antwoord :
Ik heb d e  eer het geachte Lid mede te delen dat de eigen-
aar nog niet op de hoogte werd gesteld van het klasse-
ringsvoors  tel.
De procedure is momenteel in het beginstadium.

Vraag nr. 34
van d e  heer R. OTTE
van 15 maart 1973.

Culturele initiatieven - Subsidiëring.
Ik stel er prijs op te vernemen :
1. Welke culturele initiatieven, die door private organis-

men worden georganiseerd, voor subsidi<ring  in aan-
merking komen ;

2. Onder welke voorwaarden deze initiatieven gesubsi-
dieerd worden ;

3. Op welke wijze de aanvraag-dossiers dienen samen-
gesteld te worden ;

4. Bij welke instanties de aanvraag-dossiers ingediend
worden ;

5. Binnen welke termijn de initiatiefnemers van de
beslissing in kennis kunnen worden gesteld ;

6. Hoeveel aanvraag-dossiers bij de administratieve dien-
sten in behandeling zijn en hoeveel ervan gesubsi-
dieerd werden in 1970 - 1971 - 1972 ;

7. Welk globaal subsidiebedrag voor dergelijke initiatie-
ven respectievelijk in 1970 - 1971 - 1972 werden
vereffend.

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat gezien
de omvang van de te verstrekken inlichtingen, de gege-
vens hem door de zorgen van mijn administratie recht-
streeks worden toegestuurd.

Vraag nr. 37
v a n  de heer W. JORiSSEN  .
van 27 maart 1973.

Mechelen - Lijst van de te klasseren gebouwen.
Kan de geachte Minister me de lijst meedelen van de
gebouwen te Mechelen waarvan het Stadsbestuur de
klassering gevraagd heeft bij de Koninklijke Commissie
voor Monumenten en Landschappen, de datum waarop
dit gebeurde en de reden waarom de beslissing om te
klasseren zo lang aansleept ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat het
Stadsbestuur van Mechelen op 6 november 1970 bij de
Koninklijke Commissie voor Monumenten en Landschap-
pen de klassering heeft aangevraagd van de volgende
gebouwen :
- huis « De Arend », Befferstraat 33
- « Volmolen en Molenhuis », Raghenoplein
- huis « De grote Voetboog », Korenmarkt 8
- huis « De Keizerin », Korenmarkt 6
- huis « De Borcht  », Guldenstraat 9
- huis « De Kluis », Guldenstraat 8
- « Tolhuisje », Guldenstraat 2
- huis « De Korenbloem », St.-Katelijnestraat 20
- h u i s  A-B straat 22
- huis « Het Hemelrijk », Onze-Lieve-Vrouwstraat 64
- huis « De Vijgeboom », St.-Katelijnestraat 23
Op 7 april 1971  werd de procedure ingesteld tot klasse-
ring van hogervermelde goederen.
Op 30 juni 1972 werd het volledige administratieve
‘bundel voor onderzoek en betekening  overgemaakt aan
de heer Gouverneur van de provincie Antwerpen.
Aan de Rijksdienst voor Monumenten- en Landschaps-
zorg werd opdracht gegeven bij de heer Gouverneur te
informeren naar de huidige stand van de procedure en
aan te dringen op een spoedige afhandeling.

Vraag nr .  38
v a n  de heer W. JORISSEN
van 27 maart 1973.

.

Kesselse heide te Kessel - Maatregelen ter bescherming.
Het gebied, de Kesselse heide, liggend op het grond-
gebied van de gemeenten Kessel en Nijlen, is nog een
van de weinige heidelandschappen in het arrondissement
Mechelen dat op een paar schendingen na, gaaf is
gebleven.
Het zou aangewezen zijn dit gebied te laten rangschik-
ken door de Koninklijke Commissie voor Monumenten
en Landschappen.
Kan de geachte Minister me meedelen of voor dit geval
de klasseringsprocedure al aan gang is bij voornoemde
Commissie ?
Zo neen, kan hij het initiatief niet nemen om dit geval
bi j  die Commissie aanhangig te maken ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat aan de
Rijksdienst voor Monumenten en Landschappen opdracht
werd gegeven een onderzoek ter plaatse in te stellen met
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het oog op de eventuele bescherming van bedoeld land-
schap.

Vraag nr. 39
van de heer W. JORISSEN
van 27 maart 1973.

Natuurpark - Scheldeland  in Klein Brabant - Maatre-
gelen ter klassering.
In het gewestplan Mechelen, dat een paar jaar geleden
klaar kwam, werd vooropgezet dat een gedeelte van
Klein Brabant zou gerangschikt worden tot het Natuur-
park - Scheldeland. Wat overigens de beste bestemming
zou zijn dat men dit gebied kan geven.
Kan de geachte’ Minister me meedelen hoever de klas-
seringsprocedure staat bij de Koninklijke Commissie
voor Monumenten en Landschappen ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat de klas-
sering van de meest waardevolle gedeelten van vermeld
gebied zijn beslag zal krijgen in het kader van een
bijzonder plan van aanleg, waarvan zich een vooront-
werp op de Rijksdienst voor Monumenten- en Land-
schapszorg bevindt.
Bij de klassering zal men zich baseren op de in dit plan
voorziene te beschermen zones.

Vraag nr. 44
van de heer W. KUIJPERS
van 12 apri l  1973.

Bescherming van monumenten en landschappen in de
Brusselse agglomeratie - Aantal aanhangige dossiers en
procedure wan behandeling.
Graag vernam ik hoeveel dossiers er aanhangig zijn voor
de Brusselse agglomeratie (19 gemeenten) i.v.m. de
bescherming van monumenten en landschappen ?
Werden deze dossiers d o o r  de Nederlandstalige Com-
missie of door d e  Franstalige Commissie behandeld ? Zo
ja, welke is de gevolgde procedure ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat de
procedure in verband met de rangschikking van monu-
menten en landschappen, gelegen in de 19 gemeenten
van de Brusselse agglomeratie, geregeld is door de wet
van 7 augustus 1931 op het behoud van monumenten
en landschappen.
De voorstellen van rangschikking geschieden volgens de
procedure vastgesteld bij het koninklijk besluit dd.
13.12.1968 op de werking, samenstelling en organisatie
van de Koninklijke Commissie voor Monumenten en
Landschappen.
In totaal werd het akkoord van de Ministers van Neder-
landse en Franse Cultuur gegeven voor 7 voorstellen
betreffende landschappen (parken van Brussel) en
25 betreffende monumenten.

Vraag nr. 45
van de heer W. KUIJPERS
van 12 april 1973.

Bescherming van monumenten en landschappen in
Vlaanderen - Maatregelen ter waardering van het
bestaande inventariswerk.
De inventaris van de landschappen - deel II provincie
Brabant, opgesteld door de heer Dr. J. STENUIT,
adjunct-secretaris van het Nationaal Verbond voor
Natuurbescherming, en uitgegeven door het Ministerie
van Openbare Werken, Bestuur van de Stedebouw en
de Ruimtelijke Ordening - nationale Survey (1963)
blz. 116, vermeldt o.a. de volgende te beschermen land-
schappen :
HOEGAARDEN : 2. De vallei van de Grote Gete
tussen het dorp en de stad Tienen ; beemden met ‘boom-
groepen ; populieren en wilgen (esthetisch en toeristisch
belang).
2. a. het landschap gevormd door het kerkje van Groot-

Overlaat, het omringende kerkhof en een typische
oude hoeve (bouwkundig belang).

4. het landschap gevormd door de heuvel van Rommer-
som met de alleenstaande St.-Servaaskapel (esthetisch
belang).

Door het aanleggen van de E-5  lijkt mij zeer weinig te
zijn bewaard van bovenvermelde landschappen. Welke
redenen kunnen er aanwezig zijn om zich aan deze toch
wel ernstige inventaris tien jaar later geen zier meer te
storen ?
Ik ben dan ook zo vrij geweest om, iv.m. de bescherming
van monumenten en landschappen in deze streek, een
aantal Parlementaire vragen te stellen. Graag echter ver-
nam ik van de heer Minister welke passende maatregelen
hij zal treffen om het inventariswerk dat in Vlaanderen
gebeurt, zowel vanuit privé- als vanuit Staatszijde te
waarderen zoals het hoort ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat met
het oog op de bescherming van monumenten en land-
schappen momenteel een Rijksdienst voor Monumenten-
en Landschapszorg wordt opgericht
Bij het inventariswerk dat door deze dienst gebeurt, zal
uitgegaan worden van de inventarissen uitgegeven door
het Ministerie, van Openbare Werken.

Vraag nr. 46
van de heer W. KUIJPERS
van 13 april 1973.

Abdij v a n  Vlierbeek - Maatregelen ter bescherming.
Naar verluidt zouden er in de buurt van de Abdij van
Vlierbeek lozingen voor waterwinning verricht worden.
Bij mogelijke waterwinning zou het waterpeil dalen en
hierdoor zou er schade kunnen veroorzaakt worden aan
d i t  geklasseerde domein.
Graag vernam ik, via het Bulletin van Vragen en Ant-
woorden, de juiste toedracht en inzichten in deze zaak ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat de
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Rijksdienst voor Monumenten- en Landschapszorg
opdracht werd gegeven contact op te nemen met de
Watermaatschappi j die deze lozingen uitvoert.

Vraag nr. 47
van de heer W. KUIJPERS
van 20 april 1973.

Films - Subsidiëring.
Zouden wij mogen vernemen of de nieuwste film van
Fons Rademaekers betoelaagd wordt door uw diensten
of vanwege een andere overheidsdienst ? Zo ja, welk is
dit bedrag ?
Werd deze film door de bevoegde filmcommissie gezien
en goedgekeurd ?

Antwoord :
In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het achtbare Lid
mede te delen dat de jongste film van F. Rademaekers
door het Departement van Nederlandse Cultuur op de
begroting 1972, werd betoelaagd.
De toelage werd verleend bij ministerieel besluit dd.
4 augustus 1972. Het project werd eerder door de
Selectiecommissie voor de ‘Nederlandstalige film ti jdens
haar vergadering van 3 maart 1972 negatief geadviseerd.
De toelage bedroeg 6 miljoen B.F. en dit op een totale
begroting van 18.064.970  B.F. De betrokken film is een
Nederlands-Belgische co-produktie,  met een 60 (Neder-
land) - 40 (België) -verhouding.

Het vorige filmproject van F. Rademaekers, « Mira »,
werd eveneens verwezenlijkt dank zij een Nederlands-
Belgische co-produktie,  ditmaal met een 4@6@verhou-
ding.

Vraag nr. 52
v a n  de heer V. ANCIAUX
van 26 april 1973.

Het park ter Heeren  te Sterrebeek - Maatregelen ter
klassering.
De Minister is zeker op de hoogte dat het gevaar dreigt
dat meer dan 400 bomen in dit mooie park zouden
gerooid worden. De openbare aanbesteding heeft reeds
plaatsgehad op 7 maart jl.
Gelukkig is met vereende krachten protest gerezen tegen
deze geplande rooiing, en met reden, want dit park
is als het ware levensnoodzakelijk voor het evenwicht in
de gemeente Sterrebeek en omgeving.
Zowel het gemeentebestuur als de bevoegde dienst van
het Ministerie van Openbare Werken hebben verbod tot
rooien opgelegd.
Het federatiebestuur van Zaventem heeft zich niet alleen
verzet tegen deze natuurschending maar heeft tevens een
verzoek ingediend tot klassering van het park.
Daar ik meen dat deze klassering de enige zekere waar-
borg is voor het behoud van het park, wil ik de Minister
vragen hoever het staat met de klasseringsprocedure en
of hij de Koninklijke Commissie voor Monumenten en
Landschappen wil aanzetten tot spoed in deze kwestie.

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat deze
zaak met voorrang wordt behandeld.
De betekening van het klasseringsvoorstel aan de eige-
naars wordt momenteel voorbereid.

Vraag nr. 54
van de heer W. KUIJPERS
van 2 mei 1973.

Het domein Wauters - de Besterfeld - Boulangé -
Openstelling als wandelpark.
Het prachtige domein Wauters - de Besterfeld - Bou-
langé, dat zich uitstrekt op het gehucht Okselaar  te
Zichem, vormt een enig mooi natuurgebied dat onze
aandacht volledig zou verdienen.
Mits geringe onkosten zou dit gebied kunnen opengesteld
worden als wandelpark voor het publiek, wat ten zeerste
ten goede zou komen aan het noordelijke recreatiegebied
van het Hageland - Zuiderkempen.
Graag vernam ik van de heer Minister, via het Bulletin
van Vragen en Antwoorden, zijn mening over deze moge-
lijkheid.

Antwowd :
Ik heb de eer het geachte  Lid mede te delen dat het
openstellen van domeinen niet behoort tot de bevoegd-
heid van mijn departement.

Vraag nr. 55
van de heer L. LINDEMANS
van 3 mei 1973.

Zangkoren - Subsidiëring.
De Minister van Nederlandse Cultuur en Vlaamse Aan-
gelegenheden gelieve mij te laten weten welke zang-
koren, door bemiddeling van zijn departement, genieten
van overheidssteun.
Indien er zangkoren zijn d ie  in dat geval verkeren,
vernam ik graag welke bedragen hen werden toegekend
voor de laatste drie begrotingsjaren.

Antwoord :
In antwoord op zijn hogervermelde parlementaire vraag,
heb ik de eer het geachte Lid mede te delen dat, gezien
de omvangrijkheid van het antwoord, dit hem recht-
streeks zal worden toegestuurd.

Vraag nr. 58
van de heer W. KUIJPERS
van  7 mei 1973.

Autowedren te Bìerbeek - Subsidiëring en taalgebruik.
Op zondag 15 april jl. had er op het grondgebied van
de gemeente Bierbeek, ter plaatse « De Dauw », aan de
rand van het geklasseerde Meerdaalwoud, een autowed-
ren plaats.
Mag ik van de geachte Minister, via het Bulletin van
Vragen en Antwoorden, vernemen :
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1. of deze « sport »-tak betoelaagd wordt door zijn depar-
tement ;

2. of hij het kan gedogen dat in het Vlaamse landsge-
deelte  ‘dergelijke manifestaties ingericht worden,
waarbij enkel in het Frans omgeroepen werd langs
de luidsprekers (met uitzondering van een mede-
deling door de rijkswacht) ?

Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat :
1. de « sport »-tak als dusdanig wel wordt betoelaagd

door het Departement. Het Verbond van Belgische
Autostallen werd door de beide Ministers van Cultuur
als nationale bond erkend en in categorie 2 geklas-
seerd. In 1972 ontving deze bond een werkingstoelage
van 15.000 F, waarvan 56,39$%1,  d.i. 8.460 F, ten
laste van het Departement van Nederlandse Cultuur
viel.

2. Deze bond is eigenlijk een vereniging van autostallen,
die door de Koninklijke Belgische Automobiel Club
erkend zijn. Hij verdedigt vooral de belangen van
de piloten, maar organiseert zelf geen wedstrijden.
De wedstrijden worden gewoonlijk georganiseerd
door clubs, die rechtstreeks bij de Koninklijke Bel-
gische Automobiel Club aangesloten zijn, en die fi-
nanciële belangen hebben (vele van deze clubs bezit-
ten reisbureaus, enz.)

3. Het kan natuurlijk niet goedgekeurd worden dat bij
sportmanifestaties, die in het Vlaamse land gehouden
worden, de mededelingen langs de luidsprekers alleen
in het Frans gebeuren. Als dergelijke manifestaties
door het BLOSO gesubsidieerd worden, wordt hieraan
streng de hand gehouden.

4. Daar het BLOSO echter niets te maken had met de
manifestatie van Bierbeek, bezit het Departement van
Nederlandse Cultuur geen enkel middel om hiertegen
in te grijpen.

Vraag nr. 57
van de heer W. CLAEYS
van 4 mei 1973.

TV-programma’s v o o r  auditief gehandicapten.
Sedert geruime tijd ijveren de organisaties die instaan
voor het sociaal en cultureel welzijn, der doven, zoals
o.a. NAVEKADOS, voor T.V.-uitzendingen op de
B.R.T. voor deze gehandicapten.
Wij geloven dat op dit gebied ongelijke informatie niet
meer verantwoord is. Ook zou de T.V. voor de doven,
die op hun ogen zijn afgestemd, een echt vormingsmid-
del moeten zijn. In heel wat landen bestaat deze moge-
lijkheid reeds sedert verschillende jaren,
Graag vernamen wij van de geachte Minister welke ini-
tiatieven in dit verband in uitzicht zijn gesteld en wan-
neer de Vlaamse T.V. voorziet aangepaste programma’s
uit te zenden.

Antwoord :
De T.V. voor doven is een probleem dat mij zeer ter
harte ligt en dat door de B.R.T. in het teken van de pro-
grammatie 1974 wordt onderzocht.
In afwachting van verdere initiatieven werd de lezing
van het weerbericht sedert enige maanden door visuele
gegevens geïllustreerd, die voor de doven alle gegevens
over het te verwachten weer bevatten.

Daar de Vlaamse Televisie samen met de Nederlandse
de meeste programma’s met onderschriften op het scherm
brengt, komt de B.R.T. ook hier in ruime mate aan de
verlangens van de gehoorgestoorden tegemoet.
Ik heb aangedrongen om, zoals in Nederland, een spe-
ciale nieuwsuitzending voor gehoorgestoorden te realise-
ren.

Vraag nr. 60
van de heer F. VANDAMME
van 8 mei 1973.

Brugge - Maatregelen ter klassering van hìstorìsche ge-
bouwen.
Sedert vele jaren berusten op uw departement talrijke
vragen vanwege het Stadsbestuur van Brugge, teneinde
de rangschikking te bekomen van historische gebouwen.
De herhaalde verzoeken tot afhandeling van de bundels
blijven zonder praktisch resultaat.
Welke maatregelen neemt de heer Minister om aan deze
administratieve loomheid een einde te stellen ?

Antwoord :

Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat met
het oog op de <bespoediging van de afhandeling van de
dossiers betreffende Monumenten- en Landschapszorg,
een werkgroep werd samengesteld uit leden van de Ko-
ninklijke Commissie voor Monumenten en Landschap-
pen, leden van mijn Kabinet en ambtenaren van het
Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur.
Deze werkgroep zal mij vóór 15 juni 1973 zijn voorstel-
len overmaken Op dat ogenblik zal het mij mogelijk zijn
de gepaste maatregelen te nemen.

Vraag nr. 61
van de heer F. VANDAMME
van 8 m e i  1973.

Vormìngs- en ontwikkelingswerk - Subsidiëring.
Volgens het weekblad « Knack » van 18 april 1973, zou
het departement van Nederlandse Cultuur 159  vereni-
gingen voor Vormings- en Ontwikkelingswerk subsi-
diëren.
Ambtenaren van uw departement zouden hierover een
verslag hebben opgemaakt.
Is het niet gewenst deze nota volledig te publiceren
opdat de leden van de Cultuurraad hun opdracht naar
behoren zouden kunnen vervullen ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat dit
verslag, in zijn huidige vorm, niet bestemd is voor publi-
katie. Verwerking en vervollediging zijn nodig opdat het
bruikbaar zou zijn als ernstige informatie- en hulpbron
bij beleidsbepaling.
De Hoge Raad voor de Volksopleiding die dit verslag
grondig onderzocht stelt zich tot taak tot verdere ana-
lyse over te gaan. Zodra deze zal klaar zijn, zal zij zeker
ter beschikking van de leden van de Cultuurraad kunnen
gesteld worden.
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Vraag nr. 62
van d e  heer F. VANDAMME
van 11 mei 1973.

Lemmensinstìtuut te Leuven - Bezoldiging van de leer-
krachten.
1. Leerkrachten algemene en artistieke vakken van het

Lemmensinstituut te Leuven wachten sedert meer dan
1 jaar op de toepassing van hun wedde-anciënniteit.
Wanneer zal de regeling op punt worden gesteld ?

2. Is het duldbaar dat de leerkrachten het ook dit
jaar zullen moeten stellen zonder vakantiegeld ?

3. Wanneer zullen de leerkrachten « artistieke vakken »
genieten van de gerevaloriseerde barema’s in plaats
van nog steeds bezoldigd te worden aan niet gereva-
loriseerde wedden ?

Antwoord :
Ik heb de eer het achtbare Lid het volgende mede te
delen :
1. het probleem betreffende het al dan niet in aanmer-

king nemen van de diensten gepresteerd door de leer-
krachten aan het Lemmensinstituut te Leuven voor de
vaststelling van hun weddeanciënniteit, werd voor
advies overgelegd aan d e  Commissie  bedoeld in art. 45
van het K.B. dd. 15-4-1958.
Zodra dit advies in mijn bezit is zal ik de nodige
maatregelen treffen om de toestand van het belang-
hebbend personeel te regelen.

2. In verband met de uitbetaling van het vakantiegeld
kan ik het geachte Lid meedelen dat de door de in-
richting ingezonden formulieren voor uitbetaling wer-
den overgemaakt aan de Dienst voor Vaststelling en
Vereffening der Wedden en Toelage-Wedden.
Er zal nogmaals op een spoedige uitbetaling aange-
drongen worden.

3. De revalorisatie op 1-4-72 van de weddeschalen van
het bestuurs- en onderwijzend personeel van het kunst-
onderwijs, zal eerstdaags afgehandeld zijn.

Vraag nr. 65
van de heer F. VANDAMME
van 23 mei 1973.

Rijkssportcentra - Lijst van de beoefende sportdiscìplì-
‘nes.
Welke sportdisciplines kunnen in ieder van de Rijks-
sportcentra beoefend worden ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid de gevraagde inlichtingen
mede te delen :
1. In de provinciale rìjkssportcentra :
a. BRUGGE:

1. Bestaande mogelijkheden :
In de sporthal : volleybal, basketbal, handbal, ten-
nis, badminton.
In openlucht : atletiek, volleybal, voetbal, basket-
bal.

2. Accommodaties welke in uitvoering zijn :
In de sportzaal : turnen, judo, volleybal.

b. GENT:
1. Accommodaties welke in uitvoering zijn :

Sporthal : handbal, judo, basketbal, badminton,
tennis, olympische gymnastiek, zaalvoetbal.
Sportzaal : judo, power-training.

c. DILBEEK :
1. Bestaande mogelijkheden in luchtdrukhal : tennis,

volleybal, basketbal, badminton, turnen.
d. HERENTALS :

1. Bestaande mogelijkheden :
In luchtdrukhal: basketbal, volleybal, tennis, zwem-
men.
In openlucht : ijsschaatsen, zwemmen, atletiek,
voetbal, tennis, basketbal, volleybal, fit-o-meter.

2. Accommodaties welke in uitvoering zijn :
Sporthal : handbal, volleybal, basketbal, tennis,
turnen, badminton, power-training, judo en tafel-
tennis.
Kunstmatige skipiste : ski.

e. HASSELT :
1. Bestaande mogelijkheden :

In openlucht : ijsschaatsen.
In luchtdrukhal : zwemmen, volleybal, basketbal,
tennis, turnen, badminton.

II. In de regionale rijkssportcentra :
a. BLANKENBERGE :

1. Bestaande mogelijkheden :
In de sporthal : gymnastiek en dans, volleybal,
basketbal, turnen, handbal, badminton, tennis.
In overdekt zwembad : zwemmen.
In openlucht : voetbal, volleybal, atletiek, tennis,
basketbal.

b. GENK :
1. Bestaande mogeli  jkheden :

In overdekte manege  : paardrijden.
In openlucht manege  : paardrijden.
In luchtdrukhal : zwemmen, turnen, badminton,
volleybal, tennis, basketbal, olympische gymnas-
tiek.
In openlucht : basketbal, mini-voetbal, volleybal,
tennis, fit-o-meter.

2. Accommodaties welke in uitvoering zijn :
In openlucht : tennis.

III. In de specìfieke rìjkssportcentra :
a. WOUMEN  :

1. Bestaande mogelijkheden :
In overdekte manege  : paardrijden.
In openlucht manege  : paardrijden. 
In openlucht : volleybal, handbal, basketbal, ten-
nis.

b. WARBGEM :
1. Bestaande mogelijkheden :

In overdekte manege  : paardrijden.
2. Accomodaties welke in uitvoering zijn :

In openlucht : volleybal, basketbal, handbal, ten-
nis.

c. GENT (Roeicentrum) :
1. Bestaande mogelijkheden :

In openlucht : roeien, zeilen.
d. KURINGEN :

1. Bestaande mogelijkheden :
In openlucht : zeilen, roeien, tennis, volleybal, bas-
ketbal, handbal.

e. NIEUWPOORT :
1. Bestaande mogelijkheden :

In openlucht : zeilen.

Opmerking :
Concrete plannen bestaan om in Antwerpen, St.-Jan-
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in-Eremo, Heiedonk-Blaasveld en in het Gavergebied een
rij kssportcentrum te voorzien.

Vraag nr. 66
van de heer F. VANDAMME
van 23 mei 1973.

Zwembaden - Lijst van de betoelaagde instellingen.
Voor welke zwembaden heeft Uw departement tot op
heden toelagen toegekend, met opgave van het bedrag
per zwembad ?

Antwoord :
« Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat op
heden voor volgende zwembaden toelagen werden toe-
gekend :

1969
V.Z.W. Gezinsvakantie Houthalen 1 .ooo.ooo
St.-Michiels-Brugge 1 .ooo.ooo
Hulshout 1.000.000
R.O.S.C. Oostende (le deel) 250.000
R.O.S.C. Oostende (2de deel) 250.000
Vrije Zwemmers Oostende 250.000
1970
Deurne 1 .ooo.ooo
Laken 1.000.000
V.Z. W. Eisden 600.000
V.Z.W. Chiro Comité Noorderwijk 600.000
Vrij Technisch Instituut Roeselare 1.000.000
Lot 1 .ooo.ooo
1971
O.-L.-Vrouwcollege Halle 500.000
Don Bosco Halle 500.000
St.-Lucas Oudenaarde 1 .ooo.ooo
Antwerpse Sportvereniging 500.000
Badhuis Antwerpen 500.000
Schoolcomité St. Victor Turnhout 1 .ooo.ooo
Dendermonde 200.000
1972
O.-L.-Vrouwcollege « Halle » 500.000
Don Bosco Inst. Halle 500.000
Zeepreventorium Den Haan a/Zee 1 .ooo.ooo
Gemeente Moorsele 1 .ooo.ooo
Gemeente Kontich 1 .ooo.ooo
V.Z.W. Gezondheidszorg Hasselt-Houthalen 1 .OOO.OOO
Gemeente Tessenderlo 1 .ooo.ooo
St.-Lievenscollege Antwerpen 1 .ooo.ooo
Gemeente Edegem 1 .ooo.ooo
Gemeente Tervuren 1 .ooo.ooo
Gemeente Ruisbroek 1 .ooo.ooo
Gemeente Zandhoven 1 .ooo.ooo
Gemeente Roosdaal 1 .ooo.ooo
Gemeente Gierle 1 .ooo.ooo
Gemeente Geel 1 .ooo.ooo
Gemeente Lubbeek 1 .ooo.ooo
Gemeente Herent 1 .ooo.ooo
Gemeente Lille 1 .ooo.ooo
Gemeente Ravels 1 .ooo.ooo
Gemeente Weelde 1 .ooo.ooo
Gemeente Arendonk 1 .ooo.ooo
V.Z.W. Info Camping 1 .ooo.ooo
V.Z.W. Quadragesimo Anno 1 000.000
1973
Gemeente Boechout 1 .ooo.ooo

Vraag nr. 68
van d e  heer F. VANDAMME
van 23 mei 1973.

Wandelsport - Overzicht van de bestaande wandel-
verenigingen per provincie.
Hoeveel wandelverenigingen zijn op Uw departement
per provincie bekend ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen : Onder
de sportbonden - als nationaal erkend overeenkomstig de
bepalingen van het koninklijk besluit van 5 februari
1971  houdende vaststelling van de voorwaarden tot er-
kenning van de nationale bonden die het bevorderen
van de lichamelijke opvoeding, de sportbeoefening en
het openluchtleven tot doel hebben, en van de criteria
tot toekenning van werkingstoelagen aan deze bonden -
komen geen wandelsportbonden voor.
Naar aanleiding van een recente oproep tot de niet als
nationaal erkende sportbonden, hebben zich volgende
specifieke wadelsportbonden laten kennen :
1. Nationale Wandelfederatie - Hasseltse Beverzak-

straat 7 - 3500  Hasselt
2. West- en Oostvlaamse Wandelsportbond - Straten 6 -

9880 Aalter.
Volgens de door deze bonden ingestuurde gegevens zag
de toestand inzake aangesloten clubs en aantal actieve
leden, er per 01-01-73  als volgt uit :

(1) (11)
(al w w (4

- provincie Antwerpen 4 186 1 150
- provincie Limburg 23 2.525 - -
- provincie Oost-Vlaanderen - - 5 1.450
- provincie West-Vlaanderen 1 37 8 1.762
- Vlaams Brabant (de arr.

Halle - Vilvoorde en Leuven) 2 73 - -
- Brussel - Hoofstad (de 19

gemeenten) 1 14- -
- Waals-Brabant (arr. Nijvel) - - - -
- provincie Henegouwen 1 37- -,
- provincie Luik 2 41- -
- provincie Luxemburg - - - -
- provincie Namen 1 30- -

(1) Nationale Wandelfederatie
(II) West-en Oostvlaamse Wandelsportbond.
(a) Aantal clubs.
(b) Aantal actieve leden.
(c) Aantal clubs.
(d) Aantal actieve leden.

Daarbuiten bestaan ongetwijfeld nog wandelsportclubs,
al dan niet bij een sportbond aangesloten.

Vraag nr. 69
van dia heer F. VANDAMME
van 23 mei 1973.

Cyclo-toerisme - Overzicht van de bestamzde  vereni-
gingen per provincie.
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Hoeveel verenigingen voor cycle-toerisme zijn per pro-
vincie op Uw departement bekend ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat gezien
de omvangrijkheid van de gevraagde inlichtingen deze
hem rechtstreeks zullen worden toegestuurd.

Vraag nr. 70
van de kr F. VANDAMME
van 23 mei 1973.

Rijkssportcentrum te Herentals - Het bedrag van de
investeringen voor infrastructuurwerken en uitrusting.
Hoeveel werd tot op heden door Uw departement geïn-
vesteerd in gebouwen en uitrusting voor het Rijkssport-
centrum te Herentals ?

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid de gevraagde inlichtingen
‘mede te delen.
Tot op heden (periode 1969 tot 1973  - eerste Trimes-
ter) werd 171.099.362 F geïnvesteerd voor infrastruc-
tuurwerken in het Rijkssportcentrum te Herentals.
De uitrustingsonkosten kunnen geraamd worden op
4.500.000 F.

Vraag nr. 71
van de heer M. VANHAEGENDOREN
van 23 mei 1973.

Functionele begroting Nederlandse Cultuur - Toelich-
ting.
Mag ik de geachte Minister verzoeken mij, via het Bulle-
tin van Vragen en Antwoorden, volgende inlichtingen
te verstrekken in verband met de functionele begroting
Nederlandse Cultuur 1973.
a) preciese uitleg over de artikelen 12.31 en 33.16.
b) een lijst van de uitgaven of subsidies op ieder van

deze posten gedaan.
c) een lijst van de toelagen in de jaren 1970, 1971 en

1972 aan de nationale jeugdorganisaties per rubriek
uitgekeerd (art. 33.18).

d) een lijst van de toelagen per nationale en regionale
instelling (art. 33.06).

Antwoord :
Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen da
antwoord, gezien de omvang van de gegevens,
rechtstreeks toegezonden zullen worden.

t  het
hem


